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Европски комесар за енергетику Гинтер Етингер назвао је у уторак ванредну
ситуацију на јапанској АС „Фукушима-1“ - „апокалипса“ истакавши да су локалне
власти практично у потпуности изгубиле контролу над ситуацијом, преноси
агенција Франс Прес. 

  

„Говоримо о апокалипси и мислим да ова реч највише одговара овој ситуацији“, - цитира
агенција Етингерове речи. „Практично све је измакло контроли. Не искључујем најгори
(развој догађаја) у наредним сатима и данима,“ додао је европски комесар за
енергетику.

  

На оштећеној јапанској АС „Фукушима-1“ ситуација се компликује

  

Из сала за контролу оштећене јапанске АС „Фукушима-1“ биће изведен сав персонал
због високог нивоа радијације. Ово је саопштила енергетска компанија „Токио електрик
пауер“, која је оператер АС. Раније је генерални секретар кабинета министара Јукио
Едано рекао да је ниво радијације у близини станице приметно опао, али је убрзо после
тога на четвртом енергетском воду у басену искоришћеног нуклеарног горива проврела
вода, услед чега постоји опасност од топљења касета за емитовање топлоте.

  

Министар за ванредне ситуације Русије замолио је јапанског амбасадора да убрза
процедуру усаглашавања летова руских спасилаца у зони несреће

  

Министар за ванредне ситуације Русије Сергеј Шојгу је на састанку у Москви с
амбасадором Јапана Масахару Коноом замолио да се убрза усаглашавање летова руских
спасилаца у зони несреће. Сад у рејону града Сендаја ради 79 руских спасилаца. На
аеродрому у Хабаровску (руски Далеки Исток) полетање очекују још два одреда
спасилаца. „Надам се да ће они стићу у Јапан што је могуће пре,“ рекао је Шојгу. Он је
изразио спремност да у зону несреће пошаље и кинологе „како би рад спасилаца био још
ефикаснији“.
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У Хабаровску „су се заглавили“ руски атомци – јапанска страна не прима авионе. Међу
њима су стручњаци светског нивоа, који имају искуство из Чернобиља.

  

(Глас Русије)
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